
Obrazac 18. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOG UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOG POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Trgovački sud u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu 

Poslovni broj spisa St-2424/2023 

Stečajni sudac: Vesna Fundurulić Perišin 

 

 

Dužnik: STUDIO MODERNA – TV PRODAJA d.o.o. u stečaju, OIB: 97587356297, 

Zagreb, Slavonska avenija 6 

 

I. TIJEK STEČAJNOG POSTUPKA U RAZDOBLJU od 21. travnja 2024. do 26. 

listopada 2024.g. 

 

Dana 13.05.2024.g. stečajni upravitelj je dostavio sudu prijedlog za predaju posjeda 

predmeta stečajne mase. Radi se o robi koja se nalazila u posjedu treće osobe koja 

je odbila postupiti po zahtjevu stečajnog upravitelja te predati istu. Sud je zakazao 

ročište radi saslušanja treće osobe u čijem se posjedu nalazila imovina stečajnog 

dužnika. Dana 06.06.2024.g. održano je ročište radi saslušanja treće osobe, te je 

konstatirano kako je treća osoba dan ranije dostavila sudu podnesak kojim je 

obavijestila stečajnog upravitelja kako je voljna predati robu. Nakon ročišta je roba 

preuzeta od strane stečajnog upravitelja te je odvežena na skladište na kojem se 

nalazi ostatak imovine u vlasništvu dužnika. 

Dana 15.05.2024.g. stečajni upravitelj je dostavio sudu podnesak sa naknadno 

zaprimljenom tražbinom bivše djelatnice dužnika. Na ročištu dana 06.06.2024.g. 

tražbina je priznata u cijelosti, te je ista uvrštena u tablicu prijavljenih tražbina. 

Na prijedlog stečajnog upravitelja, nakon izrade i dostave elaborata procjene 

vrijednosti imovine, dana 06.06.2024.g. održana je skupština vjerovnika na kojoj je 

skupština vjerovnika ovlastila stečajnog upravitelja da imovinu dužnika prodaje kao 

cjelinu po procjenjenoj vrijednosti prikupljanjem pisanih ponuda. Na prvi oglas je 

pristigla jedna ponuda društva Dormeo Home d.o.o. Stečajni upravitelj je predložio 

sazivanje skupštine vjerovnika kako bi skupština donjela odluku o prodaji, obzirom da 

je jedina pristigla ponuda bila na iznos koji je niži od procijenjene vrijednosti. Uz 

prijedlog za sazivanje skupštine vjerovnika dostavljena je i ponuda te zapisnik o 

otvaranju ponuda. Dana 25.09.2024.g. skupština vjerovnika ovlastila je stečajnog 

upravitelja da prihvati ponudu društva Dormeo Home d.o.o. te da proda robu po iznosu 

iz pristigle ponude. Društvo Dormeo Home d.o.o. je temeljem izdanih računa uplatilo 

iznos od 70.000,00 EUR na račun stečajnog dužnika te je roba preuzeta. Po 

preuzimanju robe stečajni upravitelj je raskinuo ugovore za skladištenje robe kako se 

ne bi opteretila stečajna masa obzirom da više nema potrebe za skladišnim prostorom. 



Dana 26.08.2024.g. stečajni upravitelj je dostavio sudu podnesak sa naknadno 

zaprimljenom tražbinom bivše djelatnice dužnika. Na ročištu dana 25.09.2024.g. 

tražbina je priznata u cijelosti, te je ista uvrštena u tablicu prijavljenih tražbina. 

Sukladno uputama AORT-a stečajni upravitelj je otvorio poseban namjenski račun za 

prihvat uplate osiguranih tražbina radnika kako bi se ista uplatila radnicima koji su na 

nju ostvarili prava. Temeljem rješenja AORT-a napravljen je obračun te je sukladno 

zakonu isplaćen dio naknade za ukupno 219 radnika kao i za RH u vidu doprinosa za 

plaće. Obzirom na izvršene uplate stečajni upravitelj je dostavio sudu dopunu/ispravak 

tablice prijavljenih tražbina te je sud donio ispravljeno rješenje o utvrđenim tražbinama 

sukladno isplaćenim iznosima. Na skupštini vjerovnika dana 25.09.2024.g. skupština 

vjerovnika odobrila je jednokratnu isplatu knjigovodstvu dužnika obzirom na izradu i 

dostavu 1370 platnih naloga, obračuna plaće i JOPPD-a. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Imovina stečajnog dužnika: 

Imovine dužnika nema obzirom da je ista prodana u dosadašnjem tijeku postupka. 

Stanje računa dužnika na dan 26.10.2024.g. iznosi 72.573,91 EUR. 

 

IV. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Stečajni upravitelj će nakon što se steknu uvjeti, pristupiti izradi završnog računa te 

isti dostaviti sudu. 

O svemu ostalome stečajni upravitelj će obavještavati vjerovnike kroz redovna 

tromjesečna izvjeća, a po potrebi i ranije. 

 

U Zagrebu 26. listopada 2024.  

 

Stečajni upravitelj 

Josip Dujmović 
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